Подведены итоги регионального этапа Всероссийского школьного конкурса по статистике «Тренд»

Региональное жюри Всероссийского школьного конкурса по статистике «Тренд» 2022/2023 учебного года оценило представленные работы и определило призеров конкурса в Оренбургской области.

ВШК «Тренд» помогает учащимся 6-11-х классов проявить свои творческие способности в области статистики, научиться собирать и анализировать статистические данные, развивать интерес к профессии статистик и понять ее значимость, увидеть потенциальные возможности карьерного роста.

Конкурс состоит из двух этапов: региональный – регистрация команд и загрузка работ по выполненным исследованиям на сайте ВШК «Тренд»; федеральный – размещение видеопрезентации работы, выполненной на региональном этапе, на основе чего происходит допуск к участию в викторине, которая проходит в режиме видеоконференции. Такой формат позволяет поучаствовать всем желающим, делая конкурс максимально доступным.

Призерами регионального этапа в Оренбургской области в номинации «Учимся собирать статистические данные» стали:

- ученики МАОУ «Кваркенская СОШ» Елена Воронова, Валерия Померко и Дарья Трусикова с конкурсной работой на тему «Оценка рисков снижения количества микрозелени от переохлаждения» (руководитель М.А. Безлюдная);
- ученица МАОУ «Зареченская СОШ №2» (Тоцкий район) Анжелика Забирова с конкурсной работой на тему «Магия цветов радуги» (руководитель Ю.С. Фролова).

Желаем командам победы в федеральном этапе!

Оренбургстат